FoOCuUus

PARALANE
PARALANE

FRANCAIS

SMART
ENGINEERED IN GERMANY PERFORMANCE
#RIDEBEYOND SINCE 1993 BIKES



- Placez le garde-boue, la rondelle et la vis M5x10

PARE-BOUE AVANT - - Serrez-le (clé Allen 3mm)
POSITION DCW SKU DESCRIPTION

01 140119013 Pare-boue avant

02 140219005 Tube de pare-boue avant 360 mm

03 199217001 Ecrou M5 - DIN 934

04 19936002 Rondelle - DIN 125

05 199114018 M5 x 1T0mm vis - DIN 7380

IMPORTANT

Portez toujours des équipements de protection
individuels. Si vous avez des doutes, veuillez
contacter votre revendeur Focus local.

- Desserrez la vis M4 (clé Allen 2,5mm)
- Insérez le tube de pare-boue (360 mm)
-_ - Serrez la vis M4
/ - Cette opération doit étre effectuée sur
/ les cotés gauche et droite

- Lorsque le pare-boue et le tube
sont positionnés

- Insérez les écrous M5 et les
rondelles

- Serrez-les [clé de 8mm)

-~ RIDEBEVOND

FOoCUus



1/8

PARE-BOUE ARRIERE

POSITION DCW SKU DESCRIPTION QTE
01 140119014 Pare-boue arriere 1
02 140219003 Pare-boue arriére tube principal 370mm 1
03 140219004 Pare-boue arriéere tube secondaire 340 mm 1
04 19936002 Rondelle - DIN 125 5
05 199217001 Ecrou M5 - DIN 934 3
06 74970 M5 x 30mm vis - DIN 912 1
07 325917012 Haubans et ponts 1
08 140919003 Haubans pare-boue crochet 1
09 199114018 M5 x 10mm vis - DIN 7380 1
10 199119025 M4 x 10mm vis - DIN 7380 2
1 140219006 Attache de tube - gauche 1
12 140219007 Attache de tube - droit 1
13 199219004 Ecrou M4 - DIN 439 2
IMPORTANT

Portez toujours des équipements de protection individuels.
Sivous avez des doutes, veuillez contacter votre revendeur
Focus local.

FOoCUus

RIDFBEYOND



6/8

——_—

- Insérez le tube principal du pare-boue (370 mm)
a travers lattache de tube
- Cette opération doit étre effectuée sur les cotés

gauche et droite
- Desserrez la vis M4 (clé Allen 2,5mm)

- Insérez le tube principal du pare-boue

- Serrez la vis M4

- Cette opération doit étre effectuée sur les cotés
gauche et droite

- Insérez le tube secondaire du pare-boue (340 mm)
dans l'attache de tube

- Cette opération doit étre effectuée sur les cotés
gauche et droite

- Lorsque les deux tubes sont en place
- Insérez la vis M4x10 et 'écrou M4 dans l'attache de tube
- Serrez-le (clé Allen 4mm)
- Cette opération doit étre effectuée sur les cotés
gauche et droite

FOoCUus

- Réglez la largeur du pont
- Placez-le sur le cadre

T

- Insérez le crochet de pont dans le pare-boue
- Glissez-le sur la position correcte

Clé Allen de 4mm

Clé de 8mm

- Lorsque le pont et le crochet sont en place
- Insérez la vis M5x30, la rondelle et l'écrou M5
- Serrez-la (clé Allen de 4mm + clé de 7mm)

RIDFBEYOND



- Lorsque le pare-boue est en place
- Insérez la vis M5x10 et la rondelle
- Serrez-la (clé Allen 3mm)

DERBY CYCLE WERKE GMBH
Siemensstrafle 1-3

49661 Cloppenburg, Allemagne
+49 (4471)966-0

www.focus-bikes.com
infoldderby-cycle.com
www.derby-cycle.com

8/8

- Lorsque le pare-boue et les tubes sont positionnés

- Insérez les écrous M5 et les rondelles

- Serrez-les (clé de 8mm)

- Cette opération doit étre effectuée sur les tubes principal

et secondaire

1973K0019028
KD1973K0019028

FOoCUus



